



難忘的畢旅

北埔國小／吳予馨

畢旅，是令人畢生最難忘的旅遊，也是小學時光最珍貴的回憶之一，在這三天旅途中，與我一起嬉戲玩鬧的同學、同房共處的室友，我永遠都不會忘記，當然，我也不會忘記遊玩中的那份快樂感。

畢旅行程中，令我最難忘的旅程是「小人國主題樂園」，因為我們原先的行程是要去六福村主題樂園，但是因為小犬颱風的關係，導致新竹停班停課，六福村也沒有營業。在去小人國的途中，我總覺得那裡的設施很無趣又不刺激，心情實在好不起來，只好看著窗外風景透透氣。

抵達小人國後，就有迷你小火車迎接我們前往遊樂設施場所，在坐小火車的路上，欣賞許多好看的美景，不知不覺就到站了。下車後，我們步行約幾步路就到休息區；我們先吃了香噴噴的便當，大部分的人都吃得津津有味，接著大家就出發去室內遊樂園自由活動。我們這組狂奔到碰碰車，而這時我的選擇障礙症又犯了！左思右想，不知道該選什麼顏色的車才好，最後選定一輛夢幻的花朵粉，一開始還不適應，不知道車子要怎麼開？但適應之後，我發現碰碰車很好玩，好玩到讓人不亦樂乎，想不停的玩。然後，我們玩了室內雲霄飛車，一坐上雲霄飛車，我的心臟就像快馬加鞭一樣，心跳快速上升，一開始我時不時睜開眼睛偷看，但最後到了下坡，我閉上了眼睛，突然，碰！開始下坡，一下向左邊，一下向右邊，讓我整個人彷彿要跌倒一般，十分刺激！

返回飯店時，想起董老師在遊覽車上說的：「轉換心情，你會發現不一樣的景色。」我發現小人國其實也很有趣、很好玩，原先如陰霾的心情便一掃而空。這次畢旅玩得十分過癮，不但拉近和同學的距離，也在我的童年時光留下美麗的樂章，是一次難忘的校外教學。（六年級）

漫步神農街

在炎炎夏日的黃昏，我緩緩漫步在神農街裡，感受它帶給我的歷史氣息，似乎讓我整個人有穿越時光的錯覺。

漫步在神農街裡，我進入了一間普普通通的剉冰店裡，點了一碗招牌西瓜冰，閒閒的坐在椅子上，看著來來往往的旅客，吃著香甜可口的吃！剉冰，吹著老舊的電扇，聽著它「喀！喀！喀！」的聲音，莫名感到放鬆，嫋嫋的和老闆

娘阿姨聊了幾句，啊！人生多輕鬆愜意。

走在神農街裡，路過賣多肉植物的店旁，我放慢腳步，看看那小小一盆的植物，我不禁伸出手去摸了摸，軟軟的，可愛到令人心花怒放，忍不住望著它發了呆，直到老闆叫我，才回過神來，他坐在竹編搖椅上，搖著蒲扇對我露出溫柔而藹的笑，他問我買不買，我搖搖頭

，就拉著媽媽手離開了那裡。

現代生活繁瑣又忙碌，偶爾放下繁重的課業來這裡，好好的逛上一場，會使我心情無比放鬆、愉悅，也能讓我感受古時候的風情及老臺難的人情味。

夜幕漸漸降臨，這場「時空旅行」也畫上句點，我和媽媽手牽著手，吹著陣陣的夏夜晚風，向著家的方向緩緩離去。（六年級）

我理想中的展覽

中原國小／張芷寧

如果可以當一位策展人，我理想中的展覽會是關於石虎的主題，因為我有一個朋友，她非常喜歡石虎，她希望石虎不要面臨絕種，我想助她一臂之力，所以決定用這個當成主題。

我想把展覽設在一座森林裡的空曠處，因為我覺得石虎應該會在森林裡出沒吧！辦在森林裡或許可以讓大家親眼看到石虎的可愛模樣，進而做到「不要傷害石虎」。其次，來到這兒的客人，還能聽到大自然譜出的優美歌曲，是不是很棒？我會在展覽會場的入口處放置木頭做的石虎雕像，象徵展覽的主題，因爲這座雕像巨大又昂貴，我會在那裡放上「請勿觸摸」的告

示牌，提醒觀展人。接下來，我會在展覽活動中設計刺激的闖關活動，讓參展的小朋友們一人拿一張闖關卡片，進行六個關於石虎資訊的闖關活動，通通都是寓教於樂又超好玩，希望小朋友能玩得開心又能滿載而歸。

在我理想中的展覽中，有三項重要規則需要大家配合：第一項，禁止尖叫及大吼；第二項，請勿亂丟垃圾；第三項，請自行帶環保餐具，這些是進入展覽內的注意事項。

如果理想中的展覽能夢想成真，我相信一定能让大家在展覽中帶著開心參與，並留下印象深刻的美好回憶。



崇明國小／林采妍

我長得很漂亮、身軀精緻，住在一个溫暖的家庭裡，你們猜猜看我是誰？答案是洋娃娃，是不是很簡單呢？

我出生於大型的家庭，這一句話是不是怪怪的呢？因爲是奶奶一針一線把我縫製出來的，我也有很多同伴，也都是出自奶奶靈巧的手。每個娃娃均是獨一無二的，我有著粉色的衣裳、金色的長髮，衣裳上還有一些小亮片跟小愛心；此外，我有著瘦小的身材，頭上還戴了一個可愛的髮夾。

主人只要開心時，就會把我拉著轉圈，雖然逗她開心是一件很棒的事，但她有時把我轉得快要暈倒了；主人傷心時，就會把我抱的緊緊的，我會靜靜的陪著她度過低潮；主人生氣時，她就會一直揍我，害我受傷了，但是她只要消了氣，又會跟我道歉，我也只好原諒她囉。

我希望能擁有跟主人一樣的心和嘴巴，這樣才能有各種心情，又可以表達自己的想法，這樣主人才能聽見我的心聲。（三年級）

我的心愛之物

銅蘭國小／高子棠

聽大人說，我出生的時候，在醫院裡蓋著一條小棉被，那是阿嬤送的，一直到媽媽把我帶回家，我日日夜夜都蓋著那條棉被。直到有一天，阿嬤把我的棉被忘在山上了，我整晚哭鬧，媽媽趕緊去買了新的小棉被給我，從此之後，我就一直蓋著媽媽幫我買的小棉被。

每次出門我都會帶著我的小棉被，每次睡覺我都會抱著我的小棉被，只要有人一碰到我的小棉被我就會生氣，因爲我超喜歡它摸起來毛毛的很舒服的感覺。記得有一天晚上，媽媽想逗弄我，把我的小棉被藏在大棉被裡面，我著急的翻找了好久，急到哭了，翻開大棉被的瞬間，我好像看到多年不見的好朋友，開心的笑了。

有一天，我去上學時，媽媽爲了驅趕蚊子在家裡點香，香就放在我的棉被旁邊，我的棉被被燒了一個洞，角角掉了下來，放學時我回家看到我的棉被破了一個洞，聽媽媽跟我解釋原因，我鎮定的說沒關係，小小的洞沒關係，但我一聽到媽媽說：「要不把棉被丟了吧？」我生氣的大叫：「我不要丟掉！要丟就丟你自己的棉被！」

我想對我的小被被說：「謝謝你陪了我十一年，雖然你破了個洞，但是我還是很喜歡你，就像沒有人是完美的，你對我來說，就是世界上最重要的朋友，如果你不見了，我會哭，我會很傷心的，希望你可以繼續陪著我，謝謝你！」（五年級）

編者的話：兒童天地接受手寫稿，同時開放電子郵件徵稿及圖文，歡迎國小同學踴躍投稿（照片圖檔須500k以上）。郵件地址是keng-shen2@umail.hinet.net郵件主旨請註明「兒童天地」，稿件內容務必註明就讀學校、班級、姓名。